Vschinauncha da La Punt Chamues-ch



Administraziun cumünela · Chesa Cumünela CH – 7522 La Punt Chamues-ch Telefon 081 854 13 14 · Fax 081 854 33 61 E-Mail: kanzlei@lapunt.ch

Einladung

zur GEMEINDEVERSAMMLUNG vom Donnerstag, 23. Juli 2020, um 20.15 Uhr, im Gemeindehaus La Punt Chamues-ch

Traktanden:

- 1. Protokoll vom 6. März 2020
- 2. Jahresrechnung 2019
- 3. Teilrevision der Ortsplanung,

Truochs/La Resgia (InnHub)

- Baugesetz (Art. 27)
- Zonenplan, Genereller Gestaltungsplan,
- Genereller Erschliessungsplan 1:1'000
- 4. Neuanschaffung einer Eisbearbeitungsmaschine,

Kredit von Fr. 140'000.--

5. Varia

7522 La Punt Chamues-ch, 3. Juli 2020

GEMEINDEVORSTAND LA PUNT CHAMUES-CH

Der Präsident:Der Aktuar:

Jakob StiegerUrs Niederegger

PS: Alle Akten zu den vorliegenden Traktanden können auf der Gemeindekanzlei eingesehen werden!

Gemeindevorstand La Punt Chamues-ch

7522 La Punt Chamues-ch, 7.7.2020